

Nedjelja 16.10.2016.	08,00 09,30 11,00	<i>Dvadeset i deveta nedjelja kroz godinu Misijska nedjelja</i>	+ Marijan Jurišić i Drago Milosavljević + Bosiljka Petrović Za narod
Ponedjeljak 17.10.2016.	18,00	Sv. Ignacije Antiohijski	+ Mirko Jakarić i iz ob. Jakarić
Utorak 18.10.2016	18,00	Sv. Luka Evangelist	+ Ana i Luka Lagundžija
Srijeda 19.10.2016	18,00	Svagan	+ Ana, Slavko, Petar Krnjajić, Štefanka Jurić
Četvrtak 20.10.2016.	18,00	Svagan	+ Marijana Matijević i iz ob. Piškilić
Petak 21.10.2016	18,00	Svagan	+ Mara Jurić i iz ob. Jurić i Petrović + Anton Budić + Antonija i Ivo Petrak
Subota 22.10.2016.		Sv. Ivan Pavao II.	Nema svete mise
Nedjelja 23.10.2016.	09,30 11,00 18,00	<i>Trideseta nedjelja kroz godinu Misijska nedjelja</i>	Dobroslav Oršulić i iz ob. Oršulić Za narod + Mara i Mato Štivić i iz ob Štivić

Čišćenje crkve Jug: KRISTINA BEŠLIĆ, VESNA KNEŽEVIĆ, VESNA ORŠOLIĆ, ZDRAVKA MARJANOVIĆ, DANIJELA ŽEKUK, ZORA PIPUNIĆ

Čišćenje crkve Ljupina: MIRA CINDRIĆ, ADRIJANA ĐOKIĆ, VERA PAVIĆ, JASMINKA KOSTELAC

- U mjesecu listopadu pola sata prije mise pobožnost krunice **listopadske pobožnosti**
- moliti, zahvaljivati, potaknuti druge, osobito roditelji i osobe srednjih godina
- Ljupina: listopadska pobožnost svaku večer u 18,30
 - **Četvrtak: Euharistijsko klanjanje nakon svete mise**
 - **Subota: Nema ministranskog susreta ni vjeronauka za krizmanike**

ŽIRO RAČUNI Župe Kraljice sv. Krunice, Nova Gradiška-Jug Kunski: Zagreb. banka: 2360000-1101588094 Devizni: ZABA HR 2X: 2500-01305654-000 IBAN: HR1923600001101588094 (2100194397)
Izdaje: Požeška biskupija, Župa Kraljice sv. Krunice / Ul. Kralja Zvonimira 106; 35 400 Nova Gradiška tel/fax: 00385 / 035 351274; www.zupa-kraljicekrunice.hr Odgovara: Ivan Štivičić, upravitelj Župe / mob: 099 6837526 / E-mail: stivicic84@net.hr / Uređuje: Vjeroučiteljica Ksenija Savi, magistra teologije / e-mail: kstipanc@net.hr kontakt@zupa-kraljicekrunice.hr Listić izlazi svake nedjelje / Listić je besplatan / Naklada 700 primjeraka



Glas Kraljice Krunice

Listić župe
Kraljice sv. Krunice
Nova Gradiška

Godište 11 / listopad 2016. br. 467.

Dani kruha – dani zahvalnosti za plodove zemlje –

obilježavaju se svake godine tijekom

“Nije bez razloga Isus na Posljednjoj večeri uzeo kruh, blagoslovio ga i rekao učenicima ‘Uzmite i jedite, ovo je tijelo moje’. U središtu naše vjere i molitve je kruh koji Božjim blagoslovom i njegovom snagom postaje njegovo tijelo s kojim se hranimo kako bismo stekli potrebnu duhovnu snagu. U središtu mise prinosi se kruh kao plod zemlje i rada ruku čovječjih koji postaje kruh života. Svaka misa povezuje s događajem Velikog četvrtka kad je Isus u sklopu židovske Pashe ustanovio euharistiju i najavio civilizaciju ljubavi”, istaknuo je mons. Puljić.

Svečanostima Dana kruha, uz molitvu, blagoslov i simbolično blagovanje kruha zahvaljujemo Bogu na svim plodovima, radostima, uspjesima i darovima kojima smo tijekom godine kao narod i kao pojedinci bili podareni.

Ksenija Savi, vjeroučiteljica

IZ ŽUPNOG LISTA; *Nedjelja zahvalnosti *župne obavijesti

BLAGO DANU KOJI POČNE MIRISIMA KRUHA

Blago danu koji počne mirisima kruha!
Ništa tako ne miriše, što god da se skuha.
Pekare nas tako mame od ranoga jutra.
Oduvijek je tako bilo, a bit će i sutra!

Svaki pekar pozna brašna različite vrste.
Od njega se prave čuda – da poližeš prste!
Kiflice od prhkog tijesta, pogače i pite,
mliječne ili voćne štruce, rezane na šnite.

Netko više voli krafne, netko štrukle slasne,
od najtanjih svježih kora bureke nemasne.
Po svemu se posut može šećera il' soli,
sezama il' origana, netko i to voli...

Pekari, k'o čarobnjaci, oduvijek se trude
othraniti tim umijećem i djecu i ljude.
Zato svatko neka čuje za pekarsko znanje
jer baš ono zaslužuje najveće priznanje!
Natali Šarić

Mudra misao; “Kruh je izvor i izraz životne i duhovne snage”,
poručio je zadarski nadbiskup Želimir Puljić

Poučna priča; Zašto ljudi viču kad su ljuti?

Hinduistički učitelj naišao je na obitelj čiji su članovi ljutito vikali jedni na druge.

Nasmiješio se i upitao svoje učenike:

„Zašto ljudi viču jedni na druge kad su ljuti?“

Učenici su razmišljali neko vrijeme. Jedan reče:

„Vičemo zato što gubimo svoj mir.“

„Ali, zašto treba vikati kad je drugi pored vas?!“ upita učitelj.

Učenici su dali još nekoliko odgovora, ali učitelj ni jednim nije bio zadovoljan.

Napokon im je objasnio: „Kada su ljudi ljuti, njihova srca se jako udalje. Kako bi pokrili tu udaljenost moraju vikati da bi se čuli. Što su ljući, to jače viču.

Kad se ljudi vole ne viču jedno na drugo, govore nježno, jer njihova su srca blizu. Razlika između njih ne postoji ili je jako mala...“

Učitelj je nastavio:

„Kad se vole još više, što se događa? Šapuću, i još se više međusobno približe. Na kraju ne trebaju više niti šaputati, samo se gledaju.“

„Dakle, kada se svađate, ne dopustite da se vaša srca udalje. Ne izgovarajte riječi koje vas međusobno sve više udaljavaju, jer će doći dan kad će udaljenost postati tako velika da nećete naći put kojim ćete se vratiti.“

hinduistička priča

ISPIT SAVJESTI PREMA...Kruh naš svagdanji daj nam danas
Usudim li se od Boga i od drugih zamoliti ono što mi je potrebno za
život?

Što je bitno u mojim molitvama: materijalni kruh ili duhovna
hrana?

Je li moja molitva općenita ili se ograničuje na moje osobne
potrebe?

Molim li samo za druge, ili nastojim pružiti im kruh, koji njima
manjka, dijeleći s njima od svoga suviška, od sposobnosti i svog
vremena, itd.?

Dopuštam li biti drugima na raspolaganju, ili se bojim da će mi
oduzeti vrijeme?

Dijelim li svoj kruh s onima koje mi Bog šalje? Kako?
Nastojim li slaviti Boga i zahvaljivati mu za kruh, koji mi On daje
svaki dan?

Rasipam li dobra, koja su mi dana na raspolaganje?
Hranim li svoj život kruhom života? Jesam li vjeran sakramentu
Euharistije?